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Instrucciones: 
Inicio: 
Observan video de YouTube https://www.youtube.com/watch?v=M_ivNPjK46M (sigue los pasos del video), recuerdan partes del cuerpo. Luego mediante imágenes un adulto deberá ir nombrando partes del sistema respiratorio y explicar función del sistema en estudio.
Explicación para los alumnos:
· El sistema respiratorio, es el que nos ayuda a que, entre oxígeno a nuestro cuerpo, y que luego elimine el dióxido de carbono que es el gas que no se utiliza en el cuerpo después que las células han usado el oxígeno.
· Los órganos que forman parte de este sistema son: nariz, faringe, laringe, tráquea y pulmones.

Desarrollo: 
Con la ayuda de un adulto confecciona con material reciclado el sistema respiratorio, poniendo todas sus partes según corresponda.
· Con la ayuda de un adulto a una botella de 500 cc le cortas la parte de abajo y le sacas la etiqueta. (es preferible que la botella sea transparente). A la tapa de la botella debes hacerle un orificio del tamaño (grosor) de la bombilla (bombillas de jugos individuales)
· Luego une los globos a las bombillas y lo pegas con scoch. (cada bombilla con su globo). Después de poner cada globo con su bombilla, pega con scoch las dos bombillas (el extremo que no tiene los globos). 
· Pone las bombillas con los globos dentro de la botella y pasas el extremo sin los globos por el orificio que hiciste en la tapa, luego tapas la botella. (en la tapa por donde sale la bombilla, trata de poner silicona para que no se escape el aire, eso lo debe hacer un adulto).
· Con el tercer globo, con tijeras le cortaras la parte larga, por donde se infla el globo. Quedando la parte mas ancha del globo, la cual pondrás en la parte inferior de la botella (la que cortaste al principio). 
· Finalmente unir las puntas de las bombillas con scoch. Y ya esta termindo tu sistema respiratorio.
Puedes ver video de sistema respiratorio con material reciclado en la siguiente dirección https://www.youtube.com/watch?v=dVDaqtgE6EU

Final: 
Expone frente a tu familia los pasos que debiste seguir para elaborar el sistema respiratorio, luego nombra sus partes y función del sistema trabajado


Nota: Mientras realicen la actividad, pueden ir sacando fotos o grabando videos y mandarlas al grupo de whatsapp de cada nivel. 






“A veces necesitamos que alguien esté ahí simplemente… No tiene que hacer nada, ni arreglar nada en particular, Pero si hacernos saber que nos apoya y que le importamos”.















